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منهجية الدراسة 



منهجيةالدراسة

تاريخ تنفيذ 

الدراسة

Telephonic) هاتفية مقابلات خلال من الدراسة تنفيذ تم Interviews)   العربية وباللغة خصيصا   مصمم لاستبيان بناء.

فريققبلمنعليهاالحصولتمالتيالاتصاللقائمةبناءوذلك،اخاء الايتام لرعاية الخيرية المؤسسة من الملزمة الخدمات من المستفيدين الدراسة استهدفت

.المؤسسة

. 2023في شهر أغسطس الدراسة تم تنفيذ 

منهجية الدراسة

ن قبل فريق وقد تم اختيار العينة بناء للطريق الاتصال العشوائي الممنهج من قائمة المستفيدين التي تم الحصول عليها م 300العينة المستهدفة من الدراسة هي 

.المؤسسة الخيرية لرعاية الايتام اخاء

 مقابلة100  : 25الى  18الذكور في البيت النموذجي من عمر –الفئة الأولى

 مقابلة155:(شقة او مبتعث او خارج اسكانات اخاء)الذكور –الفئة الثانية

 مقابلة45    :الاناث جميع الفئات والاعمال–الثالثةالفئة

عينة الدراسة

 الخدمات في عفوالض القوة عوامل وتحديد "إخاء الأيتام لرعاية الخيرية المؤسسة" مع تجربتهم من المستفيدين رضا قياس من للدراسة الرئيسي الهدف يتلخص

.للمستفيدين المقدمة الخدمات في التحسين وفرص
الدراسةهدف 

مؤسسة الخيرية اليق إعتمدت الدراسة على استبيان تم تصميمه من قبل شركة أم آي آي وفقا  لمتطلبات وأهداف الدراسة وقد تم مراجعة واعتماد الإستبيان من فر

.لرعاية الايتام اخاء
أداة الدراسة
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الدراسة نتائج
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مؤشر الرضا العام لجميع الخدمات المقدمة من المؤسسة الخيرية 

لرعاية الايتام اخاء
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عن المؤسسة الخيرية لرعاية الايتام اخاء المؤشر العام لرضا المستفيدين
(   5و4التقييم بدرجة )

66%

54%

73%74%
70%

73%

61%

خدمات السكن
 الاعانة الشهرية

المالية

الخدمات 

التعليمية 

التأهيل 

والتدريب 

خدمات 

التوظيف

خدمات الدعم 

النفسي

خدمات الدعم 

القانوني

:  متوسط المؤشر

67%

  –العينة 215 –العينة 
291

  –العينة 
129

  –العينة 
134

36 –العينة 80 –العينة 78 –العينة 
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"مؤشر الرضا عن خدمات المؤسسة الخيرية لرعاية الايتام اخاء"



9

عن المؤسسة الخيرية لرعاية الايتام اخاءالمؤشر العام لرضا المستفيدين

300 –العينة 

46%

A2 . بما أنك أحد المستفيدين من خدمات اخاء، رجاء أخبرني بمستوى رضاك الحالي عن المؤسسة الخيرية لرعاية الأيتام إخاء؟

29.7%

16.3%25.7%

14.3%

14.0%
راضي للغاية

راضي نوعا ما

محايد

غير راضي نوعا ما

غير راضي على الاطلاق
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عن المؤسسة الخيرية لرعاية الايتام اخاءأسباب عدم رضا المستفيدين

162 –العينة 

A2 . بما أنك أحد المستفيدين من خدمات اخاء، رجاء أخبرني بمستوى رضاك الحالي عن المؤسسة الخيرية لرعاية الأيتام إخاء؟

جوانب عدم الرضا بكلماتهم

"تشوفها  ياللهفي خدمات على ورق وفي خدمات "

19.6%

1.9%

3.2%

5.7%

7.0%

8.2%

9.5%

10.8%

13.9%

20.3%

أخرى

سوء المعاملة

الاعانة الشهري لا تغطي 

سوء الإدارة

عدم توفير شواغر وظيفية

عدم الوضوح  وصعوبة الوصول للخدمة

لم استفد من أي خدمة

اهمال وعدم المتابعة 

ضعف الإمكانيات

التاخير في تنفيذ الطلبات 

54%

"اهمال في تمكين الأبناء"

"الجامعة ومتطلبات إجراءات الصيانة تأخير في "

"جدا في اجرا الخدماتبطيئين "

لصيانة تلبية احتياجات والتوظيف ضعيف و ا مافي"

"ضعيفة 

"من ناحية التعليم والبرامج جدا قليله"

  "ما استفدت منهم بشي صراحه عندهم تفرقه"
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"مؤشر الرضا عن خدمات السكن"
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مؤشر رضا المستفيدين عن خدمات السكن

. B2 ارجو منك ان تقيم مدى رضاك حول كل من الخدمات التالية؟( اخاء)بناء  على تجربتك مع خدمات السكن المقدمة من  

90 –العينة 117 –العينة 117 –العينة 117 –العينة 215 –العينة 215 –العينة 215 –العينة 215 –العينة 

59.1%

34.4%

18.6%

54.9%

46.2%

55.6%
62.4%

70.0%

14.4%

12.6%

11.2%

10.2%

11.1%

8.5%

17.1%

11.1%

14.4%

17.2%

14.9%

13.5%

18.8%

13.7%

9.4%8.9%

6.0%

10.7%

12.6%

7.4%10.3%6.0%

3.4%1.1%

6.0%

25.1%

42.8%

14.0%13.7%16.2%

7.7%8.9%

إيجار السكنالنظافة المقدمة تحضير الطعامبطائق التسوقالكهرب والمياهالصيانة الدوريةجودة الاثاثموقع السكن 



39.5%

26.0%

20.0%

7.4%
7.0%

راضي للغاية

راضي نوعا ما

محايد

غير راضي نوعا ما

غير راضي على الاطلاق
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عن خدمات السكنالمؤشر العام لرضا المستفيدين

215 –العينة 

66%

B3 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمات السكن المقدمة من اخاء؟
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"خدمات السكن"عن أسباب عدم رضا المستفيدين

74 –العينة 

B3 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمات السكن المقدمة من اخاء؟

جوانب عدم الرضا بكلماتهم

"ستقرارا مافييعطونا شقه وينقلون لشقه ثانيه اذا كملنا فيها سنه "
24.0%

1.4%

2.7%

8.1%

12.2%

16.2%

16.2%

18.9%

أخرى

عدم الاستقرار في المسكن

ازدحام المسكن

لا يوجد خدمات 

التأخير في توفير الأثاث ودفع الايجار 

اثاث البيت والأجهزة قديمة متهالكة

سوء وبطئ الإجراءات 

سوء خدمات الصيانة والنظافة

34%

"ناعلي يتأخروخدمات صيانه دوريه وعند الطلب  مافي"

"الاثاث ماجابولان سنتين طالبين اثاث والى الان "

"فراشياء ولا تتوفي اعانه شهريه ونطالب  مافيلا ن "

"لشقق عقود ومافيلنا وغير مؤثثه  لاتصلحالشقق "

"المكان غير نظيف-رد  مافي -تأخير "

 "فلوس مافيلان مرشد الصيانة يقول "
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"مؤشر الرضا عن الاعانات الشهرية المالية"



38.5%

15.8%

17.9%

10.3%

17.5%

16

مؤشر رضا المستفيدين عن خدمات الإعانات الشهرية المالية

C4 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمة الاعانات الشهرية المالية المقدمة من اخاء؟

C3 . ارجو منك ان تقيم مدى رضاك حول كل من الخدمات التالية؟ ( اخاء)بناء  على تجربتك مع الاعانات الشهرية المالية المقدمة من

74.6%

47.8%

10.4%

4.3%

7.5%

13.0%

1.5%
6.0%

34.8%

إعانة الطفل المقدمة من اخاء الرضا حول برنامج العمرة والحج

54%

23 –العينة 67 –العينة 
291 –العينة 

"الاعانة الشهرية"المؤشر العام لرضا المستفيدين 
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"خدمات الاعانة الشهرية“عن أسباب عدم رضا المستفيدين

115 –العينة 

C4 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمة الاعانات الشهرية المالية المقدمة من اخاء؟

جوانب عدم الرضا بكلماتهم

"نهعندي التزامات ويلزموني بمبلغ معين ويخصمون مني طوال الس"
6.1%

2.6%

3.5%

8.7%

8.7%

71.3%

اخرى

تأخر صرف الإعانات 

تم إيقاف الاعانة 

خصم مبلغ الاعانة دون سبب

تعجيز شروط الاعانة

الاعانة لا تكفي لتغطية الاحتياجات

34%

"ياحتياجاتما يكفي مبلغ جدا قليل  ينزليادرس ماصرت اذا "

"قليل جدا مع ارتفاع الاسعار"

"كاملهلا تنزل الإعانة "

 مجموع الي وماتكفيتتأخر  شياول شي قليل ثاني "

"بالبيت

"يباقي نفس شوالإعانة ارتفعت المعيشية لان تكلفت "

  "تفرق من شخص لشخص وقليله جد ا"
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"مؤشر الرضا عن الخدمات التعليمية"



44.4%

28.6%

15.1%

4.8%
7.1%

19

مؤشر رضا المستفيدين عن الخدمات التعليمية

45.2%

58.5%

69.8%

15.4%

17.0%

16.3%

23.1%

9.4%

7.0%
6.7%

2.3% 9.6%
15.1%

4.7%

سداد رسوم النقل المدرسيالمستلزمات الدراسيةالمكافأة الشهرية

43 –العينة 53 –العينة 104 –العينة 

E3 . ما مدى رضاك بشكل عام عن الخدمات التعليمية المقدمة من اخاء؟

E2 . ارجو منك ان تقييم مدى رضاك حول كل من الخدمات التالية؟ ( اخاء)بناء  على تجربتك مع الخدمات التعليمية المقدمة من

73%
"الخدمات التعليمية"المؤشر العام لرضا المستفيدين 

126 –العينة 



20

"الخدمات التعليمية “عن أسباب عدم رضا المستفيدين

34 –العينة 

E3 . ما مدى رضاك بشكل عام عن الخدمات التعليمية المقدمة من اخاء؟

جوانب عدم الرضا بكلماتهم

"لان لما نطلب منهم طلب صعب يوافقون"

32.4%

5.9%

5.9%

8.8%

20.6%

26.5%

أخرى

لا يوجد تأسيس

تأخير في دفع الرسوم الدراسية

عدم توفير مواصلات

عدم التجاوب

رفض المساعدة والتعاون

27%

 حماتوضاحد حاب يكمل التعليم اخاء  فيوضوح اذا كان ما في "

"اذا رح توفر المبلغ

"قسم المشتريات سي جدا"

"بمتابعه لمستلزمات الكت ومافيالمتابعة سيئة لان "

  "الا بعد معانهاالدراسية رسوم ما يدفعون "
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"مؤشر الرضا عن خدمات التأهيل والتدريب"



45.5%

27.6%

14.2%

3.7%
9.0%

22

مؤشر رضا المستفيدين عن خدمات التأهيل والتدريب

F3 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمات التأهيل والتدريب المقدمة من اخاء؟

F2 . ارجو منك ان تقيم مدى رضاك حول كل من الخدمات التالية؟  ( اخاء)بناء  على تجربتك مع خدمة التأهيل والتدريب من

47.8%

80.4%

14.2%

8.9%

14.2%

7.1%

8.2%

15.7%

3.6%

سداد او تعويض رسوم دورة تدريبيةالدورات التدريبية للتأهيل لسوق العمل

56 –العينة 134 –العينة 

%74
"التأهيل والتدريب"المؤشر العام لرضا المستفيدين 

134 –العينة 
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"خدمات التأهيل والتدريب“عن أسباب عدم رضا المستفيدين

36 –العينة 

F3 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمات التأهيل والتدريب المقدمة من اخاء؟

جوانب عدم الرضا بكلماتهم

ن واذا دوره او دورتيبالسنة دورات  تجينادورات مكثفه نادر ما في "

"تذكيرالدورة ما في جات 

16.7%

19.4%

19.4%

44.4%

أخرى

لم استفد من الدورات المقدمة

ضعف الجودة وعدم مواكبة سوق العمل

عدم توفر دورات تدريبية

26%

"الدورات مقطعه وبعيده"

"ما حصلت شي يناسبني"

تره تكون بين فالتدريبية الدورات يقدموا لنا مو دايما "

"وفتره

  "بالمستقبل ولاتفيدنااي فاده ما فيها لان "
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"مؤشر الرضا عن خدمات التوظيف"
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مؤشر رضا المستفيدين عن خدمات التوظيف

H3 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمات التوظيف المقدمة من اخاء؟

H2 . ارجو منك ان تقيم مدى رضاك حول كل من الخدمات التالية؟ ( اخاء)بناء  على تجربتك مع خدمات التوظيف المقدمة من

61.2%

26.5%

8.2%

2.0%

المساهمة في توفير الفرص الوظيفية

49 –العينة 

70%
"خدمات التوظيف"المؤشر العام لرضا المستفيدين 

78 –العينة 

52.6%

16.7%

19.2%

2.6%
9.0%
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"خدمات التوظيف“عن أسباب عدم رضا المستفيدين

24 –العينة 

H3 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمات التوظيف المقدمة من اخاء؟

جوانب عدم الرضا بكلماتهم

"مفروض تقدم لنا الافضلالوظائف  "

25.0%

12.5%

20.…

41.7%

أخرى

رواتب الوظائف قليلة

الوظائف لا تناسب التخصص

لا يتم توفير فرص وظيفية

30%

"بارض الواقعوما تتنفذ اسمع فيها  "

"دورهم ضعيف جدا لا يوجد لهم اي مجهود "

  "غير جيده للمستقبلالوظائف  "
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"مؤشر الرضا عن خدمات الدعم النفسي"
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مؤشر رضا المستفيدين عن خدمات الدعم النفسي

60.0%

75.7%75.0%
83.3%

25.0%

21.6%
16.7%

16.7% 10.0%

5.0%2.7%
8.3%

جودة الجلسات الاجتماعية اديةجودة الجلسات النفسية الارش
والارشادية

ق متابعة الاخصائي فيما يتعل
بالأمراض المزمنة

 التهيئة للزواج او إصلاح ذات)
(البين

6 –العينة 12 –العينة 20 –العينة 

J3 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمات الرعاية والدعم النفسي المقدمة من اخاء؟

J2 . ارجو منك ان تقيم مدى رضاك حول كل من الخدمات التالية؟ ( اخاء)بناء  على تجربتك مع خدمات الرعاية المقدمة من

73%
"خدمات الدعم النفسي"المؤشر العام لرضا المستفيدين 

37 –العينة 80 –العينة 

47.5%

25.0%

15.0%

5.0%
7.5%
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"خدمات الدعم النفسي“عن أسباب عدم رضا المستفيدين

34 –العينة 

J3 .ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمات الرعاية والدعم النفسي المقدمة من اخاء؟

جوانب عدم الرضا بكلماتهم

27.3%

4.5%

27.3%

40.9%

أخرى

عدم السماح باختيار الاخصائي

لا يوجد تجاوب ودعم

عدم الاهتمام والمتابعة الدورية  

27%

"فيهما يهتمون لنفسه وما يهتم اغلب الاخوان الي يضيع "

"يمع الابن بس يسلم ويمشما يجلس لانهم موجودين بس "

"ولا شيما نشوفهم فقط المؤسسة الموظفين اسم في "

 "اخصائيين ولا قد سمعت فيهمما في لان "
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"مؤشر الرضا عن خدمات الدعم القانوني"



33.3%

27.8%

16.7%

11.1%

11.1%

31

مؤشر رضا المستفيدين عن خدمات الدعم القانوني

K4 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمات الدعم الإداري والنظامي المقدمة من اخاء؟

K3 . ارجو منك ان تقيم مدى رضاك حول كل من الخدمات التالية؟ ( اخاء)بناء  على تجربتك مع خدمات الدعم الإداري والنظامي المقدمة من

40.9%
47.8%

31.8%

30.4%

13.6%

13.0%

13.6%
8.7%

تقديم خطابات للجهات المختصة استكمال إجراءات ما بعد الوفاة

22 –العينة 23 –العينة 

61%
"الدعم القانوني"المؤشر العام لرضا المستفيدين 

36 –العينة 
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"خدمات الدعم القانوني“عن أسباب عدم رضا المستفيدين

14 –العينة 

K4 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمات الدعم الإداري والنظامي المقدمة من اخاء؟

جوانب عدم الرضا بكلماتهم

14.3%

21.4%

64.3%

أخرى

الإدارة غير متعاونة 

تأخر الاجراءات وعدم تجاوب

39%

"ماهي سلسهالتأخير الإدارة السبب "

"دعم ولا تجاوب معنا ما في  "

 "يهفويماطلون لان جدا يماطلون في اشياء كثيره اشياء مهم "
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مستوى الرضا عن خدمات الدعم والمكافآت التشجيعية المقدمة من المؤسسة 

الخيرية لرعاية الايتام اخاء



43.1%

11.5%
14.6%

9.2%

21.5%
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55%

"سداد الرسوم الدراسية خدمة"عن المؤشر العام لرضا المستفيدين

L2 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمة سداد الرسوم الدراسية المقدمة من اخاء؟

130 –العينة 

جوانب عدم الرضا بكلماتهم

الرسوم قليله•

وتأخير في الصرف الاجراتبسبب بطئ •

الأكبر لم تسدد الرسوم كلها سددة الجزء فقط والابن يسدد المبلغ الموسسهان •

ماسددوامعلق فالجامعة لانهم •

بطريق معينه ويبغونهامره  تاخيرفيه •

ما يوفرهم الخصوصينللمدرسين  بالنسبه•



71.1%

13.3%

2.2%
13.3%
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84%
جوانب عدم الرضا بكلماتهم

ادفع من حسابي الشخصي•

انا سددت الرسوم وما عوضوني•

وما يكفي احنا الي ندفع من حسابنا الخاص / رسوم ولا شي ما دفعوا •

مصروفنا

"خدمة سداد رسوم اختبار القياس"عن المؤشر العام لرضا المستفيدين

45 –العينة 

L4 . ما مدى رضاك بشكل عام عن خدمة سداد رسوم اختبار القياس المقدمة من اخاء؟



54.5%

21.2%

15.2%

6.1%
3.0%
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76%
جوانب عدم الرضا بكلماتهم

قليله لشخص المتخرج المكافئه•

ان  وضع الابن لاتراعيانها تصرف  بعد التخرج مده ثلاث شهور وتوقف •

كان وجد وظيفه او لا

للبعدهمحتاجين مكافئه تشجعنا اكثر عشان يكون في حماس •

"مكافأة التخرج التشجيعية"عن المؤشر العام لرضا المستفيدين

33 –العينة 

L6 . ما مدى رضاك بشكل عام عن مكافأة التخرج التشجيعية المقدمة من اخاء؟



73.3%

13.3%

6.7%
6.7%
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86%
جوانب عدم الرضا بكلماتهم

المبلغ غير محرز•

كانت قليله•

انقطعت لانها•

"مكافأة التفوق التشجيعية"عن المؤشر العام لرضا المستفيدين

30 –العينة 

L8 . ما مدى رضاك بشكل عام عن مكافأة التفوق التشجيعية المقدمة من اخاء؟



76.9%

11.5%

11.5%
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89%
جوانب عدم الرضا بكلماتهم

لاتكفي المكافئهلان •

"مكافأة النجاح التشجيعية"عن المؤشر العام لرضا المستفيدين

26 –العينة 

L10 . ما مدى رضاك بشكل عام عن مكافأة النجاح التشجيعية المقدمة من اخاء؟



53.8%

23.1%

19.2%

3.8%
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77%
جوانب عدم الرضا بكلماتهم

السبب انه حاطين مده معينه للباحث عن عمل•

لان تستمر ثلاث شهور بعدين تنقطع عليك•

لاتكفي المكافئهلان •

"مكافأة باحث عن عمل التشجيعية"عن المؤشر العام لرضا المستفيدين

26 –العينة 

L12 . ما مدى رضاك بشكل عام عن مكافأة باحث عن عمل التشجيعية المقدمة من اخاء؟
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"مؤشرات الرضا عن المؤسسة الخيرية لرعاية الايتام اخاء



18.7%

10.3%

22.0%15.3%

33.7%
راضي للغاية

راضي نوعا ما

محايد

غير راضي نوعا ما

غير راضي على الاطلاق
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"تجاوب المؤسسة مع الطلبات والشكاوى"حول المؤشر العام لرضا المستفيدين

300 –العينة 

M1. الى أي مدى تقيم تجاوب المؤسسة الخيرية لرعاية الايتام اخاء مع الطلبات والشكاوى؟

%29



30.7%

17.3%17.7%

12.0%

22.3% واضحة وفعالة للغاية

واضحة وفعالة نوعا ما

محايد

غير واضحة وفعالة نوعا ما

غير واضحة وفعالة على الاطلاق
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"وضوح وفعالية طرق التواصل مع المؤسسة"عن المؤشر العام لرضا المستفيدين

300 –العينة 

M2 .الى أي مدى تقيم وضوح وفعالية طرق التواصل مع المؤسسة الخيرية لرعاية الايتام اخاء

48%
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"مدى مراعاة المؤسسة لاحتياجاتك الخاصة " عن المؤشر العام لرضا المستفيدين

300 –العينة 

M3 .الى أي مدى تراعي المؤسسة الخيرية لرعاية الايتام اخاء احتياجاتك الخاصة

%42
23.3%

19.0%

19.0%

11.3%

27.3% تراعي احتياجاتي بشكل كبير

تراعي احتياجاتي نوعا ما

محايد

لا تراعي احتياجاتي نوعا ما

لا تراعي احتياجاتي على الاطلاق
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"خلاصة النتائج والتوصيات"
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خلاصة النتائج والتوصيات

فرص التحسين نقاط القوة النتائج الخدمة

سرعة الاستجابة لهاوتحسين الصيانة الدورية تعزيز خدمة 

السكنجودة الأثاث المقدم في وحداتمراجعة وتحسين 

الطلبات لزيادة نسبة الرضا تنفيذضمان سرعة 

ار خدمة ايجتظهر النتائج نسبة رضا مرتفعة نوعا ما وذلك يعود الى 

السكن والنظافة المقدمة وموقع السكن المقدم خدمات السكن

اجات قيمة الإعانة الشهرية المقدمة لضمان تلبيتها لاحتي إعادة النظر في

.المستفيدين

أيضا الى  تظهر النتائج نسبة رضا متوسطة الى منخفضة ويعود الارتفاع

لعمرة اارتفاع نسبة الرضا فيما يتعلق بالإعانة المقدمة لأداء فريضة 

والحج

خدمات الاعانة الشهرية المالية

  ،ات التعليميةفيما يتعلق بالخدمتحسين التعاون والاستجابة من قبل المؤسسة 

قيمة المكافأة الشهرية التعليمية المقدمةمراجعة وتحسين 

يمية وكما يظهر تظهر النتائج نسبة رضا مرتفعة فيما يتعلق بالخدمات التعل

سداد الرسوم الدراسيةارتفاع واضح في خدمة  الخدمات التعليمية

لوضمان مواكبتها لاحتياجات سوق العمزيادة عدد الدورات التدريبية  ا فيما يتعلق تظهر النتائج نسبة رضا مرتفعة، وترتفع نسبة الرضا أيض

سداد رسوم دورة تدريبيةبخدمة  خدمات التأهيل والتدريب

رواتب مجزيةمناسبة للتخصصات الدراسية المختلفة وبتقديم فرص وظيفية  يضا فيما يظهر ارتفاع فيما يتعلق بنسبة الرضا بشكل عام، وارتفعت أ

بمساهمة المؤسسة في توفير الفرص الوظيفيةيتعلق  خدمات التوظيف

الاهتمام والمتابعة الدورية للمستفيدينتقديم المزيد من 

لطلبات المستفيدين وتقديم الدعم المطلوب سرعة الاستجابة

كل عام يظهر ارتفاع واضح في نسبة الرضا عن خدمات الدعم النفسي بش

الخدمات التفصيلية المقدمةوأيضا في  خدمات الدعم النفسي

الإجراءات القانونية وتحسين سرعة الاستجابة تسريع

ة ومرضيةلضمان تقديم خدمة فعالالإدارة والمستفيدين تعزيز التعاون بين 

قديم خطابات بتتظهر النتائج نسبة رضا مرتفعة بشكل عام، وفيما يتعلق 

للجهات المختصة خدمات الدعم القانوني

66% 34%

54% 46%

73% 27%

74% 26%

70% 30%

73% 27%

61% 39%

ا مراجعة وتقييم الخدمات بشكل دوري واستماع ا للتغذية الرجعية من المستفيدين لضمان تحقيق أعلى مستويات الرضا وتقد خدمة فعالة ومرضيةيم من الضروري دائم 



Danke شكرا

Thank You
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